



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**REITORIA**

**EDITAL Nº 061/2016, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2016**  
**Retificação do Edital nº 056/2016, de 22 de fevereiro de 2016**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PREENCHIMENTO**  
**DE VAGAS REMANESCENTES NOS CURSOS SUPERIORES**  
**DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Edital nº 056/2016**, de 22 de janeiro de 2016, que rege o Processo Seletivo Simplificado para Preenchimento de Vagas Remanescentes nos Cursos Superiores do Instituto Federal Farroupilha – IF Farroupilha.

**Onde se lê:**

**ANEXO II**  
**QUADRO DE VAGAS**

	<b>CURSO</b>	<b>TURNO</b>	<b>VAGAS DISPONÍVEIS</b>
<b>CAMPUS ALEGRETE</b>	Bacharelado em Engenharia Agrícola (Interinstitucional IF Farroupilha / Unipampa)	Integral Diurno	05
	Licenciatura em Ciências Biológicas	Noite	06
	Licenciatura em Matemática	Noite	13
	Tecnologia em Agroindústria	Noite	10
	Tecnologia em Produção de Grãos	Noite	06
<b>CAMPUS FREDERICO WESTPHALEN</b>	Bacharelado em Administração	Noite	06
	Tecnologia em Sistemas para Internet	Noite	07



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**REITORIA**

<b>CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS</b>	Bacharelado em Administração	Noite	03
	Licenciatura em Matemática	Noite	12
	Tecnologia em Agronegócio	Noite	09
<b>CAMPUS PANAMBI</b>	Licenciatura em Ciências Biológicas	Manhã	07
	Licenciatura em Química	Noite	11
<b>CAMPUS SANTA ROSA</b>	Licenciatura em Ciências Biológicas	Manhã	04
<b>CAMPUS SANTO ÂNGELO</b>	Tecnologia em Sistemas para Internet	Noite	01
<b>CAMPUS SANTO AUGUSTO</b>	Licenciatura em Computação	Noite	14
	Tecnologia em Agronegócio	Noite	05
	Tecnologia em Alimentos	Noite	15
<b>CAMPUS SÃO BORJA</b>	Licenciatura em Física	Noite	07
	Tecnologia em Gestão de Turismo	Noite	06
<b>CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL</b>	Bacharelado em Administração	Noite	01
	Licenciatura em Ciências Biológicas	Noite	02
	Licenciatura em Química	Noite	12
	Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	Tarde	07
	Tecnologia em Gestão Pública	Noite	12



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA  
REITORIA

Leia-se:

ANEXO II  
QUADRO DE VAGAS

	CURSO	TURNO	VAGAS DISPONÍVEIS
<b>CAMPUS ALEGRETE</b>	Bacharelado em Engenharia Agrícola (Interinstitucional IF Farroupilha / Unipampa)	Integral Diurno	05
	<b>Bacharelado em Zootecnia</b>	<b>Integral Diurno</b>	<b>01</b>
	<b>Licenciatura em Ciências Biológicas</b>	<b>Noite</b>	<b>07</b>
	<b>Licenciatura em Matemática</b>	<b>Noite</b>	<b>14</b>
	<b>Licenciatura em Química</b>	<b>Noite</b>	<b>01</b>
	Tecnologia em Agroindústria	Noite	10
	<b>Tecnologia em Produção de Grãos</b>	<b>Noite</b>	<b>07</b>
<b>CAMPUS FREDERICO WESTPHALEN</b>	<b>Bacharelado em Administração</b>	<b>Noite</b>	<b>07</b>
	<b>Tecnologia em Sistemas para Internet</b>	<b>Noite</b>	<b>08</b>
<b>CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS</b>	Bacharelado em Administração	Noite	03
	Licenciatura em Matemática	Noite	12
	Tecnologia em Agronegócio	Noite	09
<b>CAMPUS PANAMBI</b>	<b>Licenciatura em Ciências Biológicas</b>	<b>Manhã</b>	<b>09</b>
	Licenciatura em Química	Noite	11
<b>CAMPUS SANTA ROSA</b>	Licenciatura em Ciências Biológicas	Manhã	04
<b>CAMPUS SANTO ÂNGELO</b>	Tecnologia em Sistemas para Internet	Noite	01



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**REITORIA**

<b>CAMPUS SANTO AUGUSTO</b>	Licenciatura em Computação	Noite	14
	Tecnologia em Agronegócio	Noite	05
	Tecnologia em Alimentos	Noite	15
<b>CAMPUS SÃO BORJA</b>	Licenciatura em Física	Noite	07
	Tecnologia em Gestão de Turismo	Noite	06
<b>CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL</b>	Bacharelado em Administração	Noite	01
	Licenciatura em Ciências Biológicas	Noite	02
	Licenciatura em Química	Noite	12
	Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	Tarde	07
	Tecnologia em Gestão Pública	Noite	12

**As demais informações referentes ao Edital nº 056/2016 permanecem ratificadas.**

Santa Maria/RS, 25 de fevereiro de 2016

  
NÍDIA HERINGER

Pró-Reitora de Desenvolvimento  
Institucional – Port. nº 1.650/2012

  
CARLA COMERLATO JARDIM  
Reitora